



缔造社交电商应价零批新传奇 东阿阿胶携手文昌菩提

本报聊城12月17日讯(记者 唐学钰) 2019年12月12日下午,文昌菩提阿胶新品上线发布会在聊城市东阿阿胶大剧院隆重举行。文昌菩提商品交易中心有限公司副总裁胡亦晨,湖北中医药大学医学博士、山东省阿胶工程技术研究中心资深研究员贾玉民,金融学导师、金融科技专家、全球货币战略外汇专家、国家高级金融分析师张安,资深战略营销专家,哈尔滨波巴布食用菌集团总顾问,文昌菩提商品交易中心有限公司副总裁谢君等领导同志出席了此次新品发布会。

据史料考证,阿胶的应用迄今已有3000年的历史,阿胶自古以来就被誉为“补血圣药”、“滋补国宝”。东阿阿胶自1952年建厂以来,秉承着“寿人济世”的使命,浓缩三千年阿胶对生命健康的呵护,坚持厚道、地道、传承、创新的发展理念,为人们的健康长寿做贡献,实现企业发展和基业常青的价值取向。东阿阿胶拥有中成药、保健品、生物药等产业门类,系全国最大的阿胶系列产品生产企业,产品远销欧美及东南亚各国,实现了企业发展和基业常青的价值取向,体现了东阿阿胶人的崇高理想和卓越追求。发布会上,胡亦晨致开幕词并指出,文昌菩提商品交易中心自成立以来,依托海南省丰富的产品优质资源优势、高效便利的物流网络体系优势,一直秉承着“社交电商,精品惠民”的经营理念,不断优化经销体系建设和规范化建设的社交电商交易结构,逐渐符合资本市场的要求而逐渐受到了青睐,未来交易中心转战资本市场的新篇章值得期待。贾玉民针对人体的气血作了较深的阐释,大家听得津津乐道,张安就现货趋势、货币金融等相关知识逐一作了讲解。最后,发布会在谢君的精彩演讲中落下了帷幕。

据悉,文昌菩提商品交易中心于2018年3月正式上线,是一所多平台的电商中心。2019年5月文



胡亦晨致开幕词。

昌菩提强力推出“应价零批”的官方APP平台,该APP平台是一个通过云端资源的共享,提供商品、物流、IT、培训、售后等服务的全球领先社交新零售应价零批平台。2018年,文昌菩提商品交易中心通过支农优选、产业集聚,连线成片,将椰子油和菩提的精加工产品推进了央视,小红书、天猫等,促进海南当地新零售快速发展,文昌菩提正在通过一轮又一轮的“应价零批”整合线上线下资源和优势,聚集成新的发展动能,带动消费显著增长。在新政策、新环境、新使命的衬托下,海南线上线下融合的新零售发展潜力巨大,大宗商品新零售业态的出现,让转型中的文昌菩提商品交易中心涌现出一批新的增长亮点,为消费增长和经济发展注入强劲的活力,使这两年文昌菩提电商的服务性消费、品质性消费提升明显。

根据文昌菩提平台的数据分析,东阿阿胶将定制推出适合平



整场新品发布会在谢君的精彩演讲中落下帷幕。

台销售的阿胶新品。在这之后,也会随时根据消费者的动向做出快速反应。以阶段性推出重点产品的形式,在不同的阶段形成持续热点,做出最聚焦的销售。这样阶段性地打造明星爆品,同时注重品牌维护和提升。

一个拥有着上千年悠久历史的非遗的滋补国宝,一个让买卖更简单的应价零批电商平台,两者在发展中势必会站在统一战线。相同的理念促成了合作中的携手并进,东阿阿胶和文昌菩提必定会有更广阔的发展空间。

还未正式开业就先“火” 天宇茶叶平价超市聊城柳园店再掀消费热潮

虽然距柳园店开业还有段时间,但难挡消费者的热情。记者从天宇茶叶了解到,每天都有很多人都打电话咨询什么时间开业;开业有什么优惠活动;有没有一些什么茶等等。

除了一些消费者电话咨询,另外一些消费者更是耐不住,直接就跑店里来选购了,记者从柳园店看到,已经有不少顾客在选茶,掀起了新一轮的消费热潮。家住附近的董女士切切实实地感受到了这里的低廉价格和优

良服务。董女士要为老公购买喜欢喝的铁观音,她连逛了好几家茶庄发现,铁观音倒有,一家一个价,同样外形和口感,有的100多元/斤,有的200多元/斤。临近中午,她走进了天宇平价茶叶超市聊城柳园店,一打听,才33元一斤。还有日照绿茶23元/斤,红茶20元/斤,茉莉花茶22元/斤,普洱茶13.5元/饼。

“怎么这么便宜?”她忍不住问服务员。“我们这是平价茶叶超市,所有茶叶都是直接从福建、广

东、浙江等联营茶叶生产基地进货,在原产地进价基础上只加价8%—10%,薄利多销,所以非常便宜!”服务人员介绍说。虽然天宇茶叶平价超市已经开出了二店,但董女士原来了解并不多,这是第一次听说,而像她这样感到新鲜的消费者大有人在。因此,很多消费者慕名到天宇茶叶平价超市,并确实收获了一些惊喜。“天宇茶叶平价超市进驻聊城,并开出二店,以后能在两个地方买到价格更低、品质更好的茶了,”

很多人如此感叹。

虽然价格非常低廉,但天宇茶叶平价超市对质量毫不含糊,而且把质量视为“生命”。天宇茶叶平价超市承诺所有茶叶都来自原产地,并推出了茶叶假一罚十的措施。“之所以这么做,就是要让消费者相信本店的茶叶质量绝对是有保障的。”

“价格这么低,能是正品吗?”天宇茶叶平价超市的工作人员每天都能遇到不止一位有这样疑虑的顾客。“许多首次来我们店的顾

客,都已习惯了市面上的高价茶,如果给他推荐低价格的茶叶,甚至还会生气。”每次遇到这样的消费者,工作人员总是耐心地为其泡上一壶茶,并向客人保证品尝后不满意绝不强卖。“茶叶的好坏是品出来的,我们鼓励消费者将我们店内的茶叶与其它茶叶相比较,因为我们有自信,我们的茶叶是物美价廉的。”

天宇茶叶平价超市聊城柳园店近期即将开业,他们发出邀请,消费者都可以免费到店里品茶。

柳园店:柳园路与振兴路交叉路口往北100米路东0635—8313996 北顺店:东昌路与健康路交叉口(北顺小学对面)0635—8204018

中国·邢台 国家AAAA级景区 国家地质公园

2019冰雪、冰雕艺术文化节欢迎您

九龙峡

观冰瀑时间:12月中旬-2月上旬 精彩不断,礼品多多

冬季活动:《梦幻世界》冰雕、雾凇观赏 《冰上激情》冰滑欢乐项目
《2020撞大运》猜灯谜撞大奖 《邢国年味》特色美食汇
《银龙太行》冰雪九龙峡冬雪摄影等活动

这个冬天,到九龙峡感受激情冰雕艺术! 这个春节,到九龙峡感受大年的火热!